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JHEPIus XapaKTePU3yeT
CITIOCOOHOCTH TeJIa
COBEPIINTH PAOOTY.

CoBepiienue padoThbI HaJl TEJIOM
IPUBOJIUT K U3MEHEHMIO €TI0 COCTOSIHHS.
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A= Fpr E, = ma A = malx

Ax = A = ma X = —

A=E,—E, = AE,
VIDEOUROK 5



A

E,

— E, o = AEL

Pa0ora cuJibl pAaBHA U3MEHEHHI0O KHHETHYECKON IHEePIrUHU
TeJla, HE3aBUCUMO OT TPACKTOPUM JIBUMKECHHUS ITOTO TeJia.
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Msiu maccoii 0,5 RICKaTbIBaeTCst ¢ 0OAHOI0 XOJIMHKA M 3aKATHIBAETCS HA
apyroi. Onpeaennre, Kakas padora ObljIa cCOBepIIeHA BHEITHUMHA
CHJIAMH, eC/IH H3HAYAJILHO M4 00J1212J1 CKOPOCcThIo4 M/ECa Ha BTOpOM
X0JIMHKe CTaJl 00,121aTh CKOPOCTbI0, paBHOIi 2 W¢.C

aHo:
vy =4M/cC TR 9 2 2 V2 V1
v, = 2M/cC 05
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ABTOMOOMJIb Maccoi¥00 KIrocTaHaB/IMBaeTCS OX JeiCTBHEM CHJIbI
Tpenusi. U3BeCTHO, YTO K MOMEHTY IIOJIHOM OCTAHOBKM Padora CHIIbI

TPeHud cocTaBmiia—2, 5 Haiayre HAYAJIBHYIO CKOPOCTH
Yy

ABTOMOOUJIS.

JlaHo:
m = 900 kr

A=-25kx|-2500 [x
v=20

CU

Vo — ?
mv?  mv,y? mv,y?
A=dbe=7"" R
—2A —2 %X (—2500)
o= T T 00 a3em/c
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OcCHOBHbIe BbIBOAbI

% JHeprusi — 5TO BEJIMYNHA, XapaKTEPU3YIOIas CIIOCOOHOCTh Tela
COBEPIIUTH Pa0OTY.

» Kunernueckasi IHEPIUSA — OTO SHEPIrUsa ABUKCHUA TCIIA!

» CoBepuieHue padoThl HaJl CHCTEMOM He IMPOXOAUT 0eCcCIeIHO.

» Paborta, coBepiiieHHas HaJl TEJIOM (MJIM CUCTEMOM Tel) paBHA
M3MEHECHUIO KHHETUYECKON YHEPIUM:

mv,?  muv,?

A=AE, = —
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